
«Сложение и вычитание
в пределах 100»



25 мая.
Классная работа.



Цепочка:

15 : 5 = 



Ответ:
2



87-20  =
42+7  =

43+30
=

44-40=

50+2

97+3=

79-8=

67

71

49 

4 73

52

10
0



1
5 +

??7
0

?

=

= 4
8 ?? = 2

8

2
0

0
7
0

- 2
0

-

5



9
1

2
1 5

2
5
9

2
5

9
6



Задача 1

Было 50 цветков, сорвали 
десять. Сколько цветков 
осталось?



Решение:

Было – 50 ц.
Сорвали – 10 ц.
Осталось - ?



Решение:

50 – 10 = 40 (ц).
Ответ: осталось 40 цветков.



Задача 2
   У Пети было 32 карандаша, 

а у Миши на 3 больше, чем у 
Пети. Сколько всего 
карандашей у мальчиков?



Решение:

У Пети – 32 к.
У Миши на 3 >
Всего - ? 



Решение:

1. 32 + 3 = 35 (к) – у Миши.
2. 32 + 35 = 67 (к).
Ответ: всего 67 карандашей.



 Спасибо за урок!


